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Govorili smo na zborih delovnih ljudi. Večkrat smo pisali v Informatorju. Govorili smo 
na sestankih naših družbeno političnih organizacij.

Govorimo o referendumu za izenačitev pravic zdravstvenega varstva kmetov in delav
cev. Danes ponovno naslavljamo pisano besedo tebi, delavka, in tebi, delavec! Že v 
ponedeljek bo v tvojih rokah odločitev o usodi kmeta, kmeta - delavca.

Delavec in kmet še vedno nimata enakih pravic pred zdravnikom. Toda vsi vemo, da 
bolezen ne izbira med ljudmi! Za vse je enaka; enako trpka, zahrbtna in sovražna .

Že zategadelj bodimo torej pred zdravnikom vsi enaki!

Da bi dosegli te humane cilje, ki so pred nami, se moramo odločiti zavarovanci na 
referendumu. V ponedeljek bomo odločili o izenačitvi pravic iz zdravstvenega var - 
stva kmetov z delavci in o združitvi Skupnosti zdravstvenega zavarovanja delavcev 
Ravne in Skupnosti zdravstvenega zavarovanja kmetov Ravne v Skupnost zdravstvene
ga zavarovanja delavcev in kmetov Ravne.

Danes se uresničujejo želje kmetov, ki so veliko prispevali k osvoboditvi naše domo - 
vine in naši socialistični revoluciji.

Kaj vse smo našim kmetom obljubljali v težkih časih narodno osvobodilne borbe! Tu
di po osvoboditvi smo poudarjali, kakšne so zasluge kmetov v našem kmetijskem go
spodarstvu .

Veliko smo vlagali v težko industrijo, a kmet je vseskozi ostajal ob strani.

Prav danes velja povedati še to: Naši delavci so že večkrat pokazali, da znajo pra
vilno ocenjevati potrebe družbene skupnosti. Vedno so pokazali ob takih prilikah naj
večjo mero razumevanja!

Kmetje so danes v težavnem položaju. Zemlja ostaja vse bolj in bolj neobdelana. In 
ne samo to. Marsikdo bi si moderniziral kmetijo, če bi se čutil dovolj varnega!

In nenazadnje: Z dežele prihaja nova generacija industrijskih delavcev. Bomo torej 
dopustili, da so danes naši bodoči delavci deležni manjšega zdravstvenega varstva in 
manjše zdravniške pozornosti kot drugi? A želeli bomo mlade, zdrave ljudi.

Pa to še ni vse. Želimo predvsem, da si sežeta v roko delavec in kmet! Oba sta de - 
lavca! Toda nadaljnja usoda kmečkega človeka je v rokah industrijskega delavca. V 
tvojih rokah!

Prav zaradi tega omenjamo še to, da ne glasujemo za kakršenkoli samoprispevek. Iz
enačitev, o kateri boš odločala in odločal, ne bo direktno zmanjšala zneskov naših 
plačilnih seznamov. Izenačitev bo obremenjevala delovno organizacijo kot celoto v 
višini, ki ne doseže niti enega odstotka, temveč le četrtino odstotka bruto osebnih 
dohodkov.

V ponedeljek te pričakujemo v restavraciji "A". Pričakujemo pa tudi, da bo uspeh 
našega glasovanja vreden ugleda, ki ga uživa tvoje podjetje - Gorenje.

Velenje, dne 17. novembra 1972

Družbeno - politične organizacije 
Tovarne gospodinjske opreme
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ORMATOR Ust za informiranje kolektiva. Izdaja: Gorenje, tovarno gospodinjske opreme, Velenje - INDOK službo, 
izhoia no,man, dvakrat mesečno. Naklada 5000 izvodov. Tiska: Dom kulture Velenje; 1972. Glavni urednik: Hinko Jerčič. 
Odgovorni uredmk: Marjan Salobir. Posebna izdaja


